



Перед судом предстанет житель Пермского края, обвиняемый в особо тяжких насильственных преступлениях в отношении малолетних посредством сети Интернет

В первом отделе по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя Пермского края, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По данным следствия, с 27 октября по 8 декабря 2018 года в ходе переписки в социальной сети с двумя малолетними девочками обвиняемый совершил в отношении них действия сексуального характера.

По уголовному делу проведены тщательные осмотры мест происшествий, в ходе которых изъяты, осмотрены и подвергнуты соответствующим экспертным исследованиям вещественные доказательства. Проведено 5 сложных судебных экспертиз. Допрошены десятки свидетелей. Расследование осложнялось тем, что преступление было совершено в условиях неочевидности, с использованием сети Интернет. При этом обвиняемый, в целях конспирации, скрывал свои настоящие данные, представляясь потерпевшим вымышленными именами.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

15 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1455793>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
